l Découvrons |

Léa et Théo calculent le nombre de chocolats de cette boite.

Observe et compléte.
ily a4 colonnes Ily a5 lignes
S5 de 5 chocolats, de 4 chocolats |
A ";J e
- Il faut calculer 4 x 5Sou 5 x 4.
Léa calcule : { EEN Théo calcule : (-
5+5+54+5=.20, S{E—E bvbrbrbrt=.20 5{'
—A‘f;s_ ;‘ = [*'*' 5 fols 4 S :
L 4x5=5xl4=..2.Q..

] Je m'entraine I On peut calculer un

en additionnant pluss
fois le méme nombre

Calcule le nombre de fleurs de chaque collection.
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Calcule.

 JON TP L O v OO =15... Lxbeb+ bbb

Trace un segment de
9 cm de longueur.
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